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Число 36. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 26. БЕРННЯ 1929. Сторона 3.

До пролетарів усіх країн, до пригноблених і ви- 
зискуваних народів цілого світа

ВІДОЗВА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕР
НАЦІОНАЛУ В ДЕСЯТІ РОКОВИНИ

метарської диктатори віт-1 Проти па цифістськоі-брехні 
і чини міжнародньої робітничої Проти соціял-демократичної 
кляси. Не вірте дурисвітам із'єдносте з буржуазією, за кля- 
лав соцінл-демократії, що при-j сову єдність пролетаріату, 
сипляють вас побрехеньками Проти імперіалістичного 
про миродюбство буржуазний рабства, за всебічну допомогу 
держав, які готують війну. Го революційній боротьбі кольо- 
туйтесь перетворити котр-ре- ніяльних народів, 
волюційну війну проти СРСР Проти реформізму та фашіз- 
на війну проти імперіалізму, му, за пролетарську револю-

Комунктнчний Інтернаціонал 
продовжує зростати не зважа
ючи ні на що, завойовуючи 
симпатії мільйонів мас при
гнічених кляс усього світу.

Минуле десятиліття - це пе
ріод викриття і руйнування і- 
іюзій про сталість капіталізму. 
Імперіалісти й соціалістичні

імперіалістичних воєн і в ор
ганізації воєнного походу про
ти першої пролетарської дер
жави. В галузі внутрішньої 
літики 
помагає
стичну раціоналізацію і при
боркувати робітничу кляс\ 
шляхом льокавтів. Звідси чим 
раз збільшується процес від- 

запевнялн j ходу робітничих мас від соці- 
ввесь світ, що ця війна буде ил-демократїї, чим раз збіль- 
останньою, що вона покладе шується процес полівіння ро- 
край війнам, оздоровить капі-jбітничнх мас, поворот їх в бік 
та.іізм і відкриє еру сталого, Комуністичного Інтернаціона- 
миру й братерства народі:- 1 лу.
Проте, насправді, виявилося, j Комуністичний Інтернаціонал 
що цієї “остапйьОЇ" війни ми

несення. По країнах капіталіз
му робітничі маси починаютьКОМІНТЕРНУ, переходити від оборони до на
ступу. По країнах кольон.иль- 1,3 війну проти буржуазії вато,, цію.

; власної країни | Хай живе пролетарська дик-
Пролетарі всіх країн! При - |татура в СРСР! 

гнічені маси всіх народів! Ком

по-
сощял-демократія до- них і натвкольоніяльних на-і 

провадити капіталі- співає нове піднесення рево-1 
люційної боротьби. В СРСР 
робітнича кляса. спираючись| 
на бідноту й вспілці з широки
ми масами трудящого селян
ства, зміцнює соціялістичне 
будівництво в боротьбі проти 
міжнароднього імперіалізму й 
капіталістичних елементів 
самій країні. .Сили світової ре
волюції ростуть.

Комуністичний Інтерна ціо- 
марксізму і нал звертається до всіх робіт- 

спостерігаємо загострення всіх ідина сила, яка здатна керу- ників усіх країн, до всіх прн- 
суперечностей. Ростуть супе- ; вати пролетаріатом в його бо- гноблених і знедолених усього
речності між імперіалістичнії- ротьбі за повалення капіталі- світу із закликом _обєднатн-
ми країнами. Ростуть переду- зму, V боротьбі з реформіст еч під його прапором для бо
новії нових ^мперіилістнчних ською соціал-демократією па
вшії, особливо V звичку з бо- родився і зміцнів Комуністич- 
ротьбою за світову гегемонію ний Інтернаціонал. V боротьбі 
між Англією й Лмеиркою

Під.проводом ніжнародньої ленінської організації нраииікічих 
'комуністичного Інттрнаніоналу, росте й розвивається со
ціалістичне будівництво в країні диктатури пролєтаріятх 
— Союзі Радянських Соціялістинних Республік.

/Є-
Під проводом Комуністичного Інтернаціоналу мільйони проле

тарів цілого світа готуються до останнього бо..) проти ди
ктатури капіталу, а за встановлення диктатури пролетарі
ату, за світовий Жовтень.

Хай живе пролетарська ре- 
іптерн закликає вас обеднатн-1 волюція в усьому світі! 
ся для спільної боротьби :

Проти капіталістичної ек
Хай живе світова диктатура 

пролетаріату!
Хай живе світовий комунізм1

льокаї всі роки першої імпер 
ялістичної війни ильоатацн 

І Іроти 
і гнету.

() Проти диктатури буржуазії
Проти ПІДГОТОВКИ НОВИХ Во

єн та інтервенцій.

імперіалістичного Виконавчий Комітет 
Комуністичного 
Інтернаціоналу.

Москва, 2. Ill 1929 р.Десять років ТО У* народив-1 капіталізму, розбити СОЦІЯ.І- 
СЯ \ ВОГНІ ргволюційноі бо-! демократію и повести IIроле- 
ротьбя про.тєтаріяту Комуні-; ілріят до перемоги під гірапо- 
стнчний Інтернаціонал І lac тіл- ром світового Жовтня. Спирт- 
ком імиеріялістичіюі и йии Г.п ючнсь на науку Маркса і Лені- 
ропу було вкрито руїнами, ' на. Комуністичний Інтернаціо- 
мільйони са'лдат було забито; пал склався, як історичний на- 
н поранено. Солдати, що пере- ступник 1-го Інтернаціоналу, 
терпіли ввесь жах руїни, по- створеного Марксом, і як про
верталися. на батьківщину юнжувач кращих традицій 
стомлені, шівсчсін голодом 11-го Інтернаціоналу передв'

єдиним носій

СВЯТО ДЕСЯТИРІЧЧЯ КОМІНТЕРНУ
Дня 3. березня у Великому 

роті,би за світову диктатуру, театрі в Москві відбулось уро- 
пролетаріяту, з.і світовий ко- ,цісте засідання Виконкому 
муніз.ч. Комінтерну, ЦІ\" ВКП(б), Про-

Робітники й робітниці капі- фінтерну та ряду інших партій- 
талістичних країн! Капіталі- них і професійних організацій.

ВКІ 1(6) має багатющий рево
люційних досвід, який можуть
і мусять використати інші ком
партії. ВКІ 1(6) утворила пер
шу в світі пролетарську дикта
туру й зуміла очистити свої 
лави від усіх форм опортуніз
му. Лінія Комінтерну є ленін
ська лінія, а ленінська лінія є 
лінія боротьби з опортуніз
мом в усіх його формах.

Потім виступив з вітанням 
від німецької компартії Улі>- 
брехт, від французької ком- 

Анрі Барб’е, від ач- 
Бел, від мктай- 

Чан Пі-ю, від Профіп- 
Лозовський, від КІМ'у

з соцїял-демократіею зроста
ють і міцніють комуністичні 
партії капіталістичних країн. 
В огні цієї боротьби комуні
стичні партії перетворилися ч і 
масові партії революційного 
пролетаріату, міцно обєдную- 
чись В ЄДИНУ СВІТОВІ комуні

стіхолодом та пошестями 
робітників та пригноблених І Коли 1-ий Інтернаціонал за
мне усього сену було івери} - клав ідейні основи' міжнарод- 
то на країну пролетарської ди- j ньої пролетарської боротьби 
ктатури, що народилася В б- ta соціялізм, а-ІІ иіІ Інтериаці- 
рі Жовтневої революції.

Робітники Росії перші ПОК.І 
зали взірець того, як треба бо- ! масового поширення робітни- 
ротися проти імпсрілістичін і чого руху, то III. Інтернаціона і, 
війни. Велика Жовтнева рево- продовжуючи діло 1-го Іігтеп- 
люція прорвала фронт світо- націоналу й сприйнявши кри
вого імперіалізму, перетвори-j щі плоди роботи 11-го Інтерна

ті ! ціоналу, рішуче відсік його о- 
і став на шлях

енного періоду
Шалено зростають озброєн

ня і разом з цим провадиться 
іміцмену залаштункову роботу 
для організації нових воєнні - 
політичних союзів. Росте рево
люційний рух по кольоніях і 
залежних країнах. Росте без
робіття й загострюється к.іч-. 
сова боротьба по капіталістич
них країнах. Росте і зміцню
ється СРСР, підриваючи під
пори світового імперіалізму. 
Ні Ліга Націй, мі брехлива па
цифістська агтація соціал-де
мократії, ні капіталістична ра
ціоналізація, ані спроби ре
формістів встановити мир у 

11! промисловості
зупинити дедалі більшої крізн 
капіталізму. Капіталізм іде до 
нової світової війни, яка не мо
же не закінчитися для нього 
катастрофою. Коли перша ім
періалістична війна закінчила
ся проривом імперіалістично
го фронту й утворенням пеп- 
шої в світі пролетарської дик-

стична раціоналізація означає присвячене 10-им роковинам 
розкрадання вашої робочої заснування Комінтерну, 
сили, люту експльоатацію ва Засідання відкрив т. Куусі- 
ши.х м язів, ваших нервів. Ка- нен. Він запропонував вшану- 
піталізм

і шал іа своєї найкращої пори 
готував грунт для широкого і дедалі перетворює Вати вставанням пам’ять про

водиря Комінтерну Леніна, а 
також всіх борців міжнарод-

вас на гвинтики своїх машин, 
висмоктуючи вашу кров і ви
кидаючи вас мільйонами на 
вулицю. Об’єднайте свої лави

стичну партію.
Комінтерн зростав і, розвп * 

вався не тільки в боротьбі з 
соціял-демократією. Він зро-

нього пролетаріату, що на
клали головами протягом о- 

десятьох років. Усі
парти
Глійської

ської

під прапорами революційної станніх
став і розвивався також у бо- боротьби, під-прапорами єд-! встають. Орхсстра грає жаліб- 
ротьбі проти вагань і хитань в пости робітничої класи й при 
його власних лавах, в бороть- гноблених 
бі так проти ухилів вправо, в під прапором Комуністичного 
сторону отвертого спорту ні І-1 Інтернаціоналу, 
му, як і проти ухилів ‘‘вліво”,

ла війну імперіалістичну 
війну громадянську і повалила нортуним 
капіталістичну владу, поста- прямого здійснення диктатури 
вивши іамість неї диктатуру пролєтаріяту. 
пролетаріату. Під бсзносер т- ; Десять років минуло від то
нім впливом Жовтневої рево- ді, коли було утворено Кому- 
люції революційний рух широ- містичний Інтернаціонал. L 
кою хвилею розлився по всі,о- десять років відзначено незна
ну світу И Іінроні й Азії, в А- ною в історії героїчною бо- 
мернні й Африці, скрізь та роті,бою пролєтаріяту проти 
всюди повставали пригноблені капіталізму. Протягом цих де- 
кляси проти гнобителів, проти ситн років люту зненависть 
організаторів імперіалістичної ; Всіх гнобителів у всьому світі 
різанини

Трагедія світового пролєта- містичного Інтернаціоналу, 
ріиту в цей період була в тому, У боротьбі проти Комуні- 
що за межами Радянської Ре-, стиного Інтернаціоналу імме- 
спубліки ніде в капіталістич- ріялісти та їхні соціялістичні 
них країнах ще не було органі- льокаї вдавалися і вдаються 
зо ванн х і випробуваних в боях до пайпідліших, найжорстокі- 
комуніАнчмих партій. Модо- ; ших заходів розправи й пом- 
дим комуністичним організаці- сти. Немає таких засобів, яких 
ям протистояли сильні соціял-; буржуазія не випробувала-б у 
демократичні партії, що йшли. боротьбі проти революційного 
пліч-о-пліч з буржуазією. К пролетарського руху і Комуні- 
момент революційної крізн ці і етичного Інтернаціоіііму. Фа- 
еоцінл-зрадннцькі партії по- шістський терор, коаліція з со- 
сііішнлн на допомог! каиіта- ціял-демократами проти ро- 
лізмові, який конає, і віддали і бітннчої кляси, вихвалюваний 
себе в розпорядження буржу і спокус і сили капіталізму, зло- 
азії, щоб збройною силою рот- бні наклепи проти СРСР і ко- 
нравлятися і революційними .іуністичних партій, фальшу- 
робітниками нашій і провокації всі ці за-

Комумістичний Інтернаціо- ходи буржуазія пускала і пу
нш створено для того, щоб екає в хід, щоб розправитися 
обеднатн робітників і пригни- і революційним рухом. Але 
блені маси у боротьбі проти псі зусилля буржуазії є марні.

ний марш.
Потім Куусінен виступив із 

промовою, в якій висвітлив о- 
сновні етапи розвитку Комін
терну.

Тов. Коларов, виступивши і 
доповіддю, дав докладний о- 
гляд праці Комінтерну з пер
шого дня його заснування.

терну
мас усього світу. Купо, і від американські ї 

Гейвуд. Були та-компартії 
кож вислухаю вітальні промо
ви від політемігрантів.Пригноблені народи кольн

ім й і намівкольоній! Всесвітній 
j імперіалізм не перестає душ.і- 
ти вас і знущатися над вами. 
Ваш піт, вашу кров він пере
творює па долари й фунти 
стерлінгів. Знайте і памятайте: 
час пролетарської диктатури 
настане для вас, як час вашого 
визволення. Зміцнюйте вашу 
визвольну боротьбу! Вище 
підносьте червоні прапори Ко- ! 
муніетичного Інтернацоіналу!

Робітники й робітниці Ра
дянського Союзу! Продов
жуйте мужньо соціялістичне 
будівництво. Знайте й памя
тайте, що кожний повнії завод, 
кожна нова фабрика, кожний 
новий радгосп, кожний новий 
колгосп, кожний новин крок \ 
справі масової кооперації - с 
зміцнення не тільки СРСР, у- 
твореиого кров'ю ваших кра
щих угинів, але й всього міжна- 
родиього робітничого руху.

Робітники й робітниці! При
гнічені її знедолені! Знайте іі 
памятайте, що капіталістичний 

суперечності світ готує нові імперіалістичні 
війни і котр-революційний по
хід проти першої В СВІТІ Пpo

ll ред-
ставннків народів сходу то-що. 

Тов. Мануїльський сказав:

в сторону замаскованого опор
тунізму, прикриваного рево
люційними фразами. Історія 
внутрішнього розвитку Кому
ністичного Інтернаціоналу за 
минулі десять років є історія 
ліквідації ухилів і подолання 
примиренства до них. Минулий 
період показав, що система
тична боротьба з цими ухила
ми і, насамперед, з правим у- 
хилом, як з головною небезпе
кою тепер, є тим потрібнії .1 
методом більшовизації кому
ністичних партій, без якого, 
неможливе очищення партії 
від соціял-демократичних пе
режитків, виховання кадрів у 
дусі більшовизму і добір 
справді більшовицьких керні 
ників партії, здібних підготу
вати маси до прийдешніх ре
волюційних боїв і повести їх 
на боротьбу за диктатуру про
летаріату.

Комуністичний Інтернаціо
нал святкує своє десятиріччя в 
момент, коли по всьому світі

не можуть

“Нам не страшні ті труд
нощі, що стоять перед Комій- 

Тов. Молотов зупинився на терном на дальшому йогЬ шля- 
ролі ВКІ 1(6) в утворенні й ху. Комінтерн живе разом із 
зміцненні Комінтерну. Ця рол я масами і разом з ними досягне

було спрямовано проти Кому значна, завдяки того, що остаточної перемоги

НОВИЙ СТАТУТ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ НАУК.татури, то друга імгіеріялст 
чна війна й інтервенція проти 
СРСР не зможуть не завдати 
смертельного удару системі 
світового імперіалізму.

У своїй боротьбі проти ре-

Пещодявно за головуванням 
президента Всеукраїнської А- 
кадсмії наук акад. Заболотно
го відбулося засідання статут
ної комісії, що розглянула 
проект нового статуту Ака
демії, опрацьований спеціаль
ною підкомісією.

Акад. Заболотний в розмо
ві зі співробітником РАТА.У з 
приводу нового статутудАк.і- 
демії заявив, що новий статут 
запроваджується для того, 
щоб виправити помилки ста
рого академічного статуту. 
Комісія мала скласти такий 
статут, що дав би змогу Ака
демії встановити міцніший звя- 
зок з сучасним життям та жит

тєвими потребами широких 
мас і енергійно розвивати свою 
наукову роботу.

Водночас 
Заболотний 
що статут Академії застарів, 
доказом чоі о є випадок, що 
стався на недавніх виборах дл 
Всесоюзної Академії Наук. Но
ві кандидатури акалемиків по
винні насамперед обирати сне- 
ціяльні лісти, зважаючи, як на 
наукову, так і на громадську 
роботу кандидатів, а загальні 
збори повніші тільки затвер
джувати кандидатури, що їх 
обирають у відділах та завча
сно обговорюють у широких 
наукових і громадських колах.

зазначив акад.
волюціиної крізн, що насува
ється, буржуазія знайшла собі" 
вірну підпору в особі соціал- 
демократії. Минулий десяти
літній період ПОВНОТОЮ ствер
див що соцінл-демократія о- 
статочно порвала з марксіз- 
мом і перетворилася на буржу
азну робітничу партію, покли
кану оберігати й зміцнювати 
капіталізм. В галузі зовнішньої 
політики соціял - демократія, 
прикриваючись пацифістськії- j загострюються 
ми фразами, на ділі активно капіталізму й наростають умо 
бере участь у підготовці нових j ви нового революційного під

слід зауважити,

і Колумбія 

S Монголія

ЩО ТО В ПРОФІНТЕРН. 10,000
2,500.000

50.000

5.000
5.000

35.000
50,000
20,000
25,000

Червоний Інтернаціонал Профспілок виник, 
як > же сказано, 1920 року. Яка-ж була його 
лінія розвитку за цей час? Передусім треба

Чехословаччина
Чилі ................
Японія ............

25,000
10,000
5,000

220.000
150,000
40.000 Латвія 

Панама 
Перу . 
Румунія

ФІ.1ІІ1ІНН .............
ФІНЛЯНДІЯ .............
І Іівденно - Сланія 
Естонія ........... ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!6іХ)

___ відзначити, що но всіх країнах з молодим ро-
256.000 бітничим рухом (Китай, Індонезія і т. ин.), де 

робітничій кдясі доводиться з надзвичайною 
енергією боротись проти імперіалізму і проти 
своєї буржуазії, профспілки цілком приєдну
ються до Профінтерну. Профінтерн став за 

визнати, шо їх напівсуходільиий Інтернаціонал центр уваги для всіх тих профспілкових орга- 
що-року втрачає своє значіння. Вони просяк- нізацій, які повніші провадити реальну бороть- 
нуті передвоєнною психольогією, коли Іїврогіа бу проти своєї н чужоземної буржуазії, 
була фінансовим і промисловим гегемоном сві- Чим пояснити, що молодий робітничий рух 
ту шо до робітничого руху инших країн Китаю відразу увійшов до Профінтерну, що 
Справді, воно далеко не так. Амстердамський він навіть і не намагався увійти до Амстердам - 
Інтернаціонал не є гегемон світового робітнії- ського Інтернаціоналу? Це пояснюється дуже 
чого руху. Він являє собою організований просто. Профінтерн з самого початку свого 
реформізм і менш за всіх має право називатись виникнення проголошував і проводив у життя 
Інтернаціоналом через тс, шо він не виходить гасло незалежности кольоній. У всій своїй аґі- 
за межі європейського суходолу, І, по-друге, тації і пропаганді, у всьому тому, що він робив, 
через те, що навіть в межах європейського на перше місце виступала ідея визволення ко- 
суходолу міжнародні інтереси в Цьому Інтер- льоніяльних народів, тоді як в Амстердамсько- 
націоналі відходять назад перед національни- му Інтернаціоналі Ht1 можна найти жадної резо- 
мн. Але, незалежно від політичних поглядів люції про незалежність кольоніяльних народів, 
Амстердамського Інтернаціоналу, він навіть з не можна знайти жадної постанови, що висо- 
організаційного боку, що до кількосте робіт вувала-б перед робітничими масами питання 
ннків, не може претендувати на гегемонію, про реальну боротьбу проти імперіялізму і йо-

Амстердамського !

11,246,000 25,01X1
2І.(КХ)

читайте і розповсюдити-
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУРНАЛИ:
(Продовження.)

Ця офіційна таблиця прибільшує кількість 
членів у цілій низці країн. Передусім, англій
ські профспілки втратили понад 200,000 членів, 
в Італії немає 234,000 організованих робітників 
Існує нелегальна Конфедерація Праці, але її, 
як відомо. Амстердамський Інтернаціонал не 
визнав. В соці ял-демократичних спілках Бол
гарії немає 14,000, в них не більше 1,000 і т. ин 
Коли ввести ці поправки, то ми побачимо, що 
в Амстердамському Інтернаціоналі менше за ІЗ 
мільйонів членів.

Крім того, по всіх цих реформістських ор
ганізаціях є більш-менш численні меншості, 
що приєднуються до Профінтерну. Наприклад, 
прихильників Профінтерну серед німецьких 
профспілок не менше, ніж мільйон, в Англії 
близько мільйону. Взагалі, з 13(а мільйонів 
організованих робітників в Амстердамському ; 
Інтернаціоналі щось до 3 мільйони дотриму-1 
ютьои поглядів Профінтерну, провадять його 
лінію і не виходять з реформістських організа
цій через безпосередню вимогу Профінтерну 
який висловлюється проти розколу.

Які-ж організації об'єднує Профінтерн?
А. Країни, що в них міжспілкові центри вхо-1 
дать до Профіитериу .
АкпвЖ 
beau* .
Голтди 
Ьимезіе 
Ііі—ді»

Б. Країни, що в них є революційні меншості 
в середині реформістських і автономних спілок, 
які прилеглі до Профінтерну:

15.000 
20.000 
40.000 
40,000 
40.000

Велика Ьри таиія 900.000 
Німеччнш ....
Греція ..............

Ксплнія ............
Чехослоеаччжи
Швеція ............
ШіілАцлрія ...

Всі ці цифри найкраще характеризують 
обидва профспілкові Інтернаціонали. Звісно,

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед
плата: *4-00 на рік. І2М на пів
року.,

"ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" одино
кий дійсно фармерськмй україн
ський часопис в Канаді, шо бо
ронить Інтереси працюючої о 
фермерства. Передплаті: $2.00 
на рік, $12Ю на півроку.

“РОБІТНИЦЯ" одинокий 
в українській мові для працю
ючого жіноцтва, виходить дна 
рази на иісаць. Передплата: $1.50 
на рік, 80 центів на півроку.

“СВІТ МОЛОДІ" одинокий журнал 
в українській нові для україн
ської роб.-фарм. молоді, вихо
дить раз на нісяць Передплата 
лише 50 центів на рік.

Передплату на ловиш і часописи 
й журнали посилайте або на Іня 
кожного часопису зокрема, або на 
іня й адресу:

амстердамці заперечують це, вони не хочуть
Аргентин.

Канада ..............
Куба ..................
Люксембург ....
Мексико ............
Норвегія ............
Палестина ........
Польща .............
Португалія .......
Злуч. Держави ..
Уругвай ..........
Франція ...........
Південна Африка 
Японія ...............

10,000
50.000

1.000
.10.000

.10.000
2,000

100,000
24.000

200.000
15.000
60.000
10.000
60,000

Бразилія . 
5 і орщинз

1.000.000
5-1.000
15.000
20,000
Ю.000
70,000
ио.ікю
20,000

журнал

і Разом до Профінтерн у, отже, прилеглі 
16,204,000. Треба далі звернути увагу на стан 
профруху в цілій низці країн, де робітничі ор
ганізації не можуть політично самовизначатись

2.958,000

через поліцейський терор І репресії або з будь- 
яких інших причин. Всі ці організації, хоча й 

' і не належать до Профінтерну, але, оскільки вони 
є прихильники класової боротьби, вони спіль- Інтернаціоналу можна чута зухвалі промови 

{никм Профінтерну в боротьбі проти наступу]про те, що Амстердамський Інтернаціонал є 
капіталу, фашистської реакції, і вони за єдність "єдиний ' профспілковий Інтернаціонал. Вони 
світового профруху. Що-ж це за країни та : навмисне, забувають, иіо поза цим “єдиним" 
яка сила цих організацій? Ось дані про цю1 Інтернаціоналізм існує робітничий рух таких 
категорію організацій. країн, як СРСР. Китай, Японія, Індонезія, Ав-

; стрз-іія, Індія, Злучені Держави, не кажучи вже

го політики в кольоніяльних та напівкольоні- 
яльних країнах. Амстердамський Інтернаціонал 
палець об палець не вдарив, щоб допомогти 
революційній боротьбі робітників кольоніяль
них та напівкольоніяльних країн. Природно 
тому, що робітники цих країн схиляються в бік 
Москви, а не Амстердаму, що лави Профінтерну 
збільшуються, тоді як лави Амстердамського 
Інтернаціоналу рідшають.

а тнмчасом серед проводирів

WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS N Ltd. 

Cor. Pritchard A McGregor St , 
Winnipeg, Man.

T».00Q Персія ...........
JUHO СРСР ............

14,0011 Уругвай (мо
ряки) .... 

22.000 Франція ...

20.000
9,500,000

25.000 Болі арія 8.0U0 Схікаадор 
10,000 Туреччина

2,000 2ДП0
20,000 ] про чимало дрібних країн. (Далі буде.)525.000

V


